
 

 

日本計量新報社 

編集部 行 
ご回答用紙 

 ＦＡＸ宛先 

 03-3295-7874 

【社名】                                 【業種】                   

【氏名】                   （役職：                ） 

  ご回答者のお名前を １．出しても良い ２．出してほしくない 
    どちらかに○印を付けて下さい。できるだけお名前を出していただければ幸いです。 
    無印の場合は「出しても良い」と判断させていただきます。 

 

Ⅰ．日本経済の現在の景気動向をどう見るか （○印をしてください） 

① まだ底がみえない   ② 今が底入れ  ③ 回復基調にある 

④ ピークに近い      ⑤ すでに後退傾向に入っている 

 

Ⅱ．貴社及び貴社関連業種の現状と景気見通しは （○印をしてください） 

Ａ．現在             快晴  薄日  曇り  にわか雨  雨  どしゃぶり 

Ｂ．１年後くらい     快晴  薄日  曇り  にわか雨  雨   どしゃぶり 

 

----------以下はお気軽に、気が向いた項目をご記入ください。---------- 

 

Ⅲ．企業経営と日本経済などについての所感 

1）消費税が4月に5％から8％に上がり、さらに10％になります。 

 このことによって国家財政の苦境が解消されるとお考えになりますか。 

 関連して少子化、労働人口の急激な減少が進行します。これが日本社会がかかえる現実です。 

 こうしたことを踏まえて、どのように生きていったら良いのか、迷う人が多いと思います。 

 無理のない範囲でご所感をお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

2）日ごろお考えのことをどのようなことでもお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．日ごろのお楽しみは何でしょうか。心が安らぐことはどのようなことでし 

ょうか。趣味なども含めてお聞かせください。 

企業トップに聞く 経済と経営観測アンケート 2014年新年 


